



Областная Газета

четверг,
19 сентября / 2024

№ 209 (10020)

ЮБИЛЕЙ

30 лет
законодательной
власти региона



стр. III-V →

Долгожданный мост

Евгений Куйвашев анонсировал строительство путепровода через железную дорогу в Логиново на трассе Екатеринбург – Каменск-Уральский

Максим НАЧИНОВ

Проект строительства путепровода в районе Логиново на федеральной трассе Екатеринбург – Шадринск – Курган разработан и уже получил положительное заключение госэкспертизы. Об этом сообщил губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ на форуме современной журналистики «Вся Россия». Новый объект позволит не только разгрузить дорогу, идущую на Каменск-Уральский и Курган, но и ускорить прохождение поездов по Транссибирской магистрали, которая имеет стратегическое значение для проекта «Сухой порт».

Путепровод будет построен на участке 54-й км – 57-й км автомобильной дороги Р-354. Предполагается, что его сдадут в эксплуатацию в 2027 году. Стоимость проекта составит 1,2 миллиарда рублей. Соответствующее распоряжение в январе этого года подписал председатель Правительства РФ Михаил Мишустин. Власти Свердловской области находятся в постоянном контакте с Правительством РФ и Росавтодором по улучшению федеральной трассы, отметил Евгений Куйвашев.



БОРИС ЯРКОВ

Продолжение на стр. II →

Подобный проект уже успешно реализован на Тюменском тракте в Богдановиче

44 муниципалитета

Свердловской области
заявились на участие
во Всероссийской акции
«10 000 шагов к жизни»

Рекомендуемую врачами суточную норму шагов большинство уральцев пройдут во время Недели здорового сердца, которая начнется 23 сентября в рамках комплекса мероприятий нацпроектов «Демография» и «Здравоохранение». Самые активные любители пеших прогулок намерены поддержать акцию уже в эти выходные, а наиболее опытные уральцы после тренировки присоединятся к Всероссийским соревнованиям по фоновой ходьбе «Человек идущий».

Почти

400 000

тонн зерна собрали
свердловские аграрии с начала
уборочной кампании

Это свыше 56% плана. В полях задействована вся техника, в том числе приобретенная за счет региональных субсидий. В текущем году планируется собрать с полей более 700 тысяч тонн зерна, 255 тысяч тонн картофеля и 44 тысячи тонн овощей открытого грунта. В целом по уборочной кампании обработана уже половина засеянных зерновыми культурами площадей. Отмечается высокая урожайность – до 25,6 центнера на гектар площади. Завершается сбор кормовых культур для животноводческого комплекса.

облгазета.рф →

«Сухой порт» объединит транспортные коридоры

Мегапроект представлен на IV Форуме глав регионов государств – членов ШОС

Проект «Сухой порт», который реализуется в Свердловской области по инициативе губернатора Евгения КУЙВАШЕВА, презентован вчера участникам IV Форума глав регионов государств – членов Шанхайской организации сотрудничества (ШОС), который проходит в Омске.

Министр экономики и территориального развития Свердлов-

ской области Руслан Садыков в ходе панельной дискуссии выступил с докладом «Потенциал меридионального транспортного коридора «Екатеринбург – Арктические порты Ямала» и «Сухого порта» на пространстве ШОС».

«Глава государства Владимир Путин неоднократно подчеркивал важность ритмичной работы транспортных коридоров, связывающих Россию со странами Ближнего Востока и Азии.

В Свердловской области уже сегодня действуют транспортные центры с общим среднегодовым грузооборотом семь миллионов тонн и потенциалом до десяти миллионов тонн. В планах – увеличение объема перевозок до 20-30 миллионов тонн. В дальнейшем развитии логистической инфраструктуры заинтересованы и крупные торговые сети в целях расширения складских мощностей», – сказал Руслан Садыков.

Он отметил, что меридиональный транспортный коридор способен обеспечить до девяти процентов объема перевозок по Северному морскому пути к 2030 году и до 15 процентов к 2036 году.

По словам министра, проект формирования нового хода органично вписывается в международный коридор «Север – Юг», а также может быть взаимосвязан с маршрутами концепции «Один пояс – Один путь».

Создание новой инфраструктуры коридора «Север – Юг» в сочетании со строительством железнодорожной ветки на территории Свердловской области по направлению к портам Арктики позволит увеличить грузопотоки и соединить Северный морской путь с Транссибирской магистралью, Каспийским морем и Индийским океаном.

све.рф